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TECNOLOGIA INDUSTRIAL

BLOQUE 1

Una probeta normalizada de 13,8 mm de diametro y 100 mm de distancia

entre puntos es sometida a un ensayo de traccion, midiéndose un alarga-

miento de 0,003 mm. Si el médulo de elasticidad del material vale 2-10°

Kp/cm?, héllese:

a) El alargamiento unitario. [1 punto]

b) La tension de traccién, en N, y el esfuerzo de traccion o tension unita-
ria, en KN/m?. [1,5 puntos]

BLOQUE 2

El motor de un tractor desarrolla 80 CV de potencia a 2200 rpm. Si la po-
tencia se transmite a las ruedas con un rendimiento del 90% Yy éstas giran a
180 rpm, hallese:

a) El par motor desarrollado por el motor. [0,75 puntos]

b) La potencia dtil en las ruedas. [0,75 puntos]

c) El par util en las ruedas. [1 punto]

BLOQUE 3

a) En la prensa hidraulica de la figura, la fuerza F es igual a 10 N y las
secciones de los conductos de los émbolos son respectivamente S; = 10
cm?y S, = 1000 cm?. Hallese la masa M que se puede elevar. [1 punto]
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b) Dibuje el esquema de un circuito neumatico para el accionamiento des-
de dos puntos de un cilindro de simple efecto, estando accionada una de
las valvulas por botdn pulsador y la otra por palanca. [1,5 puntos]

BLOQUE 4

a) Describa razonadamente el principio de funcionamiento de una maqui-
na frigorifica, enumerando sus partes caracteristicas. [1,5 puntos]
b) Justifique razonadamente la verdad o falsedad de las siguientes expre-
siones: [1 punto]
e El foco frio de un motor alternativo de combustion interna es el agua
de refrigeracion.
e El foco frio de un motor alternativo de combustion interna es el acei-
te lubricante.

BLOQUE 5

a) Defina los conceptos de proceso, control y funcion de transferencia.
[1 punto]

b) Construya el diagrama de bloques de un sistema de control automatico
en lazo cerrado empleando los siguientes elementos: Direccion de la ca-

rretera, direccion del automovil, ojos, manos, volante, automoévil y ce-
rebro. [1,5 puntos]

BLOQUE 6
a) Complete las celdas en blanco de la siguiente tabla. [1 punto]

NOMBRE | SIMBOLO | FUNCION TABLA DE VERDAD
a b F
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1

b) Compruebe mediante el algebra de Boole la verdad o falsedad de la
siguiente ecuacion logica: [1,5 puntos]

a-b-c+a-b-c+a-b-c+a-b-c=b+a-c



